

『回復期リハビリテーション病棟マニュアル』 正誤表

このたびは『回復期リハビリテーション病棟マニュアル』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。第1刷（2020年8月15日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年11月2日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1	p37 下から10行目	女性なら C6 B～C7 で	女性なら C6 B～C7（ 実用的には C8 ）で	2023/11/2
1	p126 上から12行目	化骨形成	仮骨形成	2023/11/2
1	p253 上から9行目	事前 指示書	事前 ケア計画書	2023/11/2
1	p286 下から11行目	1.5～3 g 分3	9～12 g 分3～4	2023/11/2
1	p286 下から10行目	600 mg	600～ 900 mg	2023/11/2
1	p286 下から7行目	4.5 g 分3	13.5 g 分3	2023/11/2
1	p286 下から6行目	0.5～1 g 分3	1～1.5 g 分2～3	2023/11/2
1	p288 上から9行目	事前 指示書	事前 ケア計画書	2023/11/2